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Metodické poznámky: 

Pracovní list slouží k procvičení a upevnění učiva - hravou formou opakujeme počítání do sta. 

 

 

Pro tvorbu této sady digitálních učebních materiálů nebyly použity žádné zdroje. 

 



POČÍTÁME DO STA - OPAKOVÁNÍ 
 

1.  Počítej po deseti, chybějící násobky deseti dopiš. 

  

 

10, 20, ____, ____, 50, ____, 70, ____, 90, _____ 

 

 

2. Najdeš číslo, které se nám zatoulalo? 

 

 

21 25 27 28 29 22 24 26  chybí číslo:  _________ 

 

62 64   68 69 61 63 66 67  chybí číslo:  _________ 

 

88 85 84 81 87 89 82 83  chybí číslo:  _________ 

 

 

3. Které číslo je větší, menší? Doplň < nebo >.  

 

15 13    56 68    23 45 

 

78 54    15 14    45 54 

 

 

4. Doplň správně znaménka. 

 

22   4 = 26    45        4 = 41    78      4 = 74  

 

12        7 = 19    23        4 = 27     46      4 = 42 

 

65        2 = 63    44        0 = 44     98      3 = 96 

 



5. Doplň čísla, přičítej po pěti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Vypočítej. Nejprve si vypočítej závorky. 
 
 

(28 + 32) + 15 =   (76 – 35) – 24 =   (34 + 14) – 9 = 
 
 
(39 + 62) + 4 =   (45 – 31) – 29 =   (41 + 15) + 19 = 
 
 
(63 + 11) + 19 =   (21 – 21) + 96 =   (32 + 52) – 10 = 
 
 
(63 + 12) + 25 =   (32 – 5) + 52 =   (36 + 19) – 29 = 
 
 
(17 + 49) + 25 =   (99 – 75) + 17 =   (63 + 19) – 25 = 
 
 
 
 
7. Vypočítej. Nejprve si vypočítej závorky. 
 
 
43 + (17 + 18) =    25 + (50 – 23) =   61 – (95 – 74) = 
 
 
25 + (63 + 10) =    12 + (30 – 18) =   96 – (75 – 36) = 
 
 
69 + (3 + 15) =    16 + (56 – 31) =   36 + (99 – 94) = 
 
 
62 + (7 + 8) =     67 + (20 – 17) =   41 – (52 – 44) = 

 30 
 


